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SESIÓN EXTRAORDINARIA Nº29-2025 

Acta de la Sesión Extraordinaria veintinueve dos mil veinticinco, celebrada por el Concejo Municipal 
de Montes de Oro, el jueves 22 de Mayo del 2025, en el Salón de Sesiones, al ser las diecisiete horas 
con cuarenta  y tres minutos exactos. 
REGIDORES PROPIETARIOS: 

Alejandro Arias Ramírez- Presidente Municipal 
Emmanuel Antonio Jiménez Cruz sust. a Alba Luisa Galeano Nuñez- 

Álvaro Logan Jiménez Castro 

Luis Francisco Montoya Ayala    

Lorena Barrantes Porras   
REGIDORES SUPLENTES: 

Adonay Jiménez Salas 
Karla Quesada Codero  
Andry Morales Rodríguez  
Vivian de los Ángeles Fuentes Rojas  
SINDICOS PROPIETARIOS: 

Jesús Alberto Alfaro Ulate  

Manuel Ocampo Vindas 

Sara María Cortes González  

FUNCIONARIOS MUNICIPALES 

Lcdo. Anthony Fallas Jiménez -Alcalde Municipal 

Lcda. Maricel Murillo Barrantes-Abogada del Concejo Municipal 

Juanita Villalobos Arguedas-Secretaria Municipal 
   Se somete a consideración el Orden del Día, de la siguiente forma: 

 
ORDEN DEL DÍA: 
ARTICULO I. 
Comprobación del cuórum 
ARTICULO II.-  

Audiencias:  
• Presentación del Proyecto del CECUDI 

 

• Informe de Labores-Regidores Municipales 

ARTICULO III. 
Cierre de Sesión. 
 
ARTICULO I -COMPROBACION DE CUORUM 
INCISO Nº1: Comprobado que existe el cuórum, se inicia la Sesión, a las diecisiete 
horas con cuarenta  y tres minutos exactos. 
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ENTERADOS 

  

ARTICULO II. PRESENTACION DEL PROYECTO DEL CECUDI 

INCISO Nº2: 

El Arq. Adrián Rojas procede a presentar el proyecto. 
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La Directora del CECUDI Guiselle Ramírez externa que se ha conversado con 
FODESAP sobre el financiamiento, se trabajaría con el personal municipal, los alumnos 
se graduarían titulados con la calificación del MEP. 

La Vicealcaldesa Municipal-Mariela Quirós externa que en el CECUDI se van a tener 
programas extraordinarios como robótica, Educación Física, valores, Ingles. 

El Presidente Municipal -Alejandro Arias pregunta acerca del Plan educativo en el área 
escolar de este proyecto y en cuanto tiempo se termina la obra. 

La Directora del CECUDI Guiselle Ramírez responde que se va trabajar con los 
lineamientos del MEP. 

El Arq. Adrián responde que esta obra se terminaría en 365 días. 

El Regidor Luis Montoya Ayala pregunta ¿que se requiere por parte del Concejo 
Municipal? 
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La Vicealcaldesa Municipal-Mariela Quirós responde que se tiene una ruta y tener una 
buena comunicación para con el proyecto y seguir en la búsqueda del financiamiento. 

El Regidor Luis Montoya Ayala agradece y los felicita por el proyecto y tiene el respaldo 
porque es un programa importante. 

La Vicealcaldesa Municipal-Mariela Quirós externa que este CECUDI es un ejemplo a 
novel nacional, lo cual le agradece a la funcionaria Giselle por su labor. 

El Alcalde Municipal-Anthony Fallas agradece al equipo técnico por llevar a cabo este 
proyecto. 

El Regidor Loghan Jiménez Castro externa que hay que preocuparse por los niños , es 
un gran  proyecto, ha estado en dos eventos importantes la inauguración del CECUD en 
el año 2024 y en la compra del terreno para este proyecto y agradecer la gestión de 
Giselle lo cual ha cumplido su labor y tendrán mi apoyo. 

El Presidente Municipal -Alejandro Arias agradece a todos los que han participado para 
llevar a  cabo  este proyecto, cuenten con el apoyo del Concejo Municipal para lo que 
necesiten. 

 

INFORME DE LABORES-REGIDORES MUNICIPALES 

INCISO Nº3: 

La regidora Lorena Barrantes Porras presenta su Informe de Labores de la siguiente manera: 
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El Regidor Alvaro Loghan Jimenez Castro presenta su Informe de 

Labores, de la siguiente manera: 
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El Regidor Luis Montoya  Ayala presenta su Informe de Labores, de 

la siguiente manera: 
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CIERRE DE SESIÓN 
INCISO Nº4: 
SIENDO LAS VEINTE HORAS Y QUINCE MINUTOS EXACTAS, EL SEÑOR PRESIDENTE  
ALEJANDRO ARIAS RAMIREZ DA POR CONCLUIDA LA SESION.U. 
L……………………………………………………………………………………… 

 
 
 
 
   ________________________                                _______________________ 
Juanita Villalobos  Arguedas                                  Alejandro Arias Ramírez 
  Secretaria  Municipal                                             Presidente Municipal 


